

Programovanie motorov BIDI 35RE10

Zapojenie: Čierne a biele vodiče je možné pripojiť na klasický vypínač na stenu.

Spárovanie: Motor pridáme na prúd (alebo stlačte biele tlačidlo na hlave motora, kým motor nezačne signalizovať) a stlačte tlačidlo STOP na požadovanom kanáli po dobu 10 sekúnd (držte ho stlačené, kým motor nedá hlasový a pohybový signál spárovania...2s).

Zmena smeru otáčania: Je potrebná ak je motor namontovaný na ľavej strane vo vonkajšom pohľade, podržte súčasne stlačené tlačidlo DOLE + HORE, až kým motor nevidá signál (2 sekundy)! Alebo stlačte tlačidlo Program na hlave motora na 6 sekúnd, kým sa motor neohlási pohybom 2x hore a dole (tlačidlo ihneď po druhom pohybe pustíte). Smer otáčania bol obrátený!

Horné koncové nastavenie: Motor sa automaticky nastaví do polohy programovania koncovkej polohy (pohybuje sa iba stlačením tlačidla). Stlačte a podržte tlačidlo HORE, kým sa motor nerozbehne automaticky, zastavte motor vo vzdialenosti 10 cm pred koncovou polohou. Potom malými krokmi (v krokovom režime) nastavíme motor do požadovanej hornej koncovkej polohy (nenapínajte pevné závesy) a potom ho uložte stlačením tlačidla HORE + STOP súčasne (po 2 sekundách motor signalizuje úspešné dokončenie).

Dolné koncové nastavenie: Podržte tlačidlo DOLE, až kým sa motor nespustí automaticky, zastavte požadovanú koncovú polohu o 10 cm pred koncovým dorazom (nenapínajte pevné závesy) a potom tlačidlo DOLE + STOP stlačením a podržaním súčasne (po 2 sekundách motor signalizuje úspešné zatvorenie). Tým sa dokončí úplné nastavenie limitu! engine.

Nastavenie medzipolohy: Po nastavení koncových polôh prejdite na požadovanú pozíciu a stlačte P2, STOP, STOP. (motor vám pošle odozvu, stlačíte a podržíte tlačidlo STOP na 2 sekundy, aby ste ho nastavili na vašu požadovanú polohu)

Doladenie koncových polôh: V závislosti od koncového bodu, ktorý chcete opraviť, stlačte tlačidlo smeru + STOP na 5 sekúnd, kým motor nevidá signál,

týmto krokom sme odstránili iba danú koncovú polohu a môžeme prejsť do novej polohy, ako je popísané vyššie!

Kopírovanie diaľkových ovládačov: stlačte P2, P2 tlačidlo na pôvodnom ovládači a P2 na novom ovládači (do 6 sekúnd bude ovládač skopírovaný)

Vymazanie diaľkového ovládača: tlačidlá P2, STOP, P2 stlačené postupne za sebou umožnia vymazanie diaľkového ovládača (vymazaný bol len kanál, koncové polohy ale všetky nastavenia v motore ostali zachované)

Funkcia útlmu: P2, DOLE, DOLE jeden po druhom (motor indikuje, že je nastavenie dokončené)

Nastavenie citlivosti: P2, STOP, DOLE jeden po druhom (najprv nastáva 2x pohyb motora, potom 3x a nastavenie je dokončené)

Prenos signálu: podržte tlačidlo P2 (1 pípnutie a pohyb indikuje pripravenosť)

www.smarthometech.sk